

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 阴天到多云 风力 偏东风3级 温度 最高26℃ 最低20℃ 降水概率 30% 新闻热线:67655551

2014年8月

31日

星期日

甲午年八月初七

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12964号

今日4版

http://www.zynews.com

新闻工作者践行社会主义核心价值观倡议书

新华社北京8月30日电 中国记协30日在新闻工作者践行社会主义核心价值观座谈会上发布《新闻工作者践行社会主义核心价值观倡议书》，全文如下：

社会主义核心价值观是凝聚和引领全体人民团结奋进的精神旗帜，传播和践行社会主义核心价值观是新闻工作者光荣而神圣的使命。我们向全国新闻工作者倡议：学习好、宣传好、践行好社会主义核心价值观，做社会主义核心价值观建设的排头兵。

学习是我们的责任。认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，全面掌握党的创新理论，深入理解“富强、民主、文明、和谐，自由、平等、公

正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”的深刻内涵，学习掌握马克思主义新闻观，增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信，把坚定的理想信念化为日常工作的底色，把正确的价值追求体现在新闻报道之中。

传播是我们的天职。多宣传弘扬社会主义核心价值观的重大意义，多报道践行社会主义核心价值观的先进典型，多反映社会主义核心价值观建设的进展成效，用事实说话，用典型推动，用真情打动人心，使报道落细、落小、落实，在全社会激发和凝聚正能量。面对价值观领域的不良现象敢于发声、敢于亮剑，做到激浊扬清、扶正祛邪、扬善惩恶。

践行是我们的主旨。坚持报道义、守良心、当示范、做榜样，号召别人做到的自己首先做到，要求别人不做的自己首先不做，真正以自己的行动影响和带动社会。始终坚持新闻党性原则，大力弘扬职业精神、恪守职业道德，牢牢把正确舆论导向；始终坚持新闻真实性原则，自觉抵制虚假报道；始终坚持政治家办报、办刊、办台、办网，讲导向、讲品位、讲格调，做到敢于担当、勇于负责；始终秉承人民至上的理念，大力弘扬“走转改”精神；始终保持清正廉洁的作风，自觉遵守法律法规，维护新闻工作者的良好形象。

时代进步的浩荡潮流，呼唤每一位新闻工作者为之立证写照。让我们高举社会主义核心价值观的大旗，忠诚地记录时代、服务人民，为实现民族复兴中国梦添砖加瓦、再建新功！

首先做到，要求别人不做的自己首先不做，真正以自己的行动影响和带动社会。始终坚持新闻党性原则，大力弘扬职业精神、恪守职业道德，牢牢把正确舆论导向；始终坚持新闻真实性原则，自觉抵制虚假报道；始终坚持政治家办报、办刊、办台、办网，讲导向、讲品位、讲格调，做到敢于担当、勇于负责；始终秉承人民至上的理念，大力弘扬“走转改”精神；始终保持清正廉洁的作风，自觉遵守法律法规，维护新闻工作者的良好形象。

时代进步的浩荡潮流，呼唤每一位新闻工作者为之立证写照。让我们高举社会主义核心价值观的大旗，忠诚地记录时代、服务人民，为实现民族复兴中国梦添砖加瓦、再建新功！

时代进步的浩荡潮流，呼唤每一位新闻工作者为之立证写照。让我们高举社会主义核心价值观的大旗，忠诚地记录时代、服务人民，为实现民族复兴中国梦添砖加瓦、再建新功！

习近平在中共中央政治局第十七次集体学习时强调 准确把握世界军事发展新趋势 与时俱进大力推进军事创新

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月29日下午就世界军事发展新趋势和推进我军军事创新进行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，世界新军事革命对我们既是机遇，也是挑战。我们要登高望远、见微知著，看到世界军事领域发展变化走向，看到世界新军事革命重大影响，形成科学的认识和判断，与时俱进大力推进军事创新，有针对性推进国防和军队建设改革，更好坚持党对军队绝对领导、坚持人民军队根本宗旨，使我军真正担当起党赋予的历史重任。

国防大学战略教研部肖天亮教授就

这个问题进行讲解，并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了他的讲解，并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调，中央政治局专门组织一次关于军事问题的集体学习，主要目的是通过研究当今世界军事发展新趋势，分析我军军事创新面对的形势和任务，引起全党对军事问题、国防和军队建设、军事斗争准备的重视，增强搞好国防和军队建设改革的责任感。深入学习研究军事问题，无论是对从中国特色社会主义事业总体布局的角度认识国防和军队建设改革的重要地位与作用，还是对从各个领域各个方面做好军事

支持国防和军队建设改革工作，都具有非常重要的意义。

习近平指出，研究军事问题，首先要科学判断世界发展大势，准确把握世界军事发展新趋势。当前，国际形势正处在新的转折点上，各种战略力量加快分化组合，国际体系进入了加速演变和深刻调整的时期。在这个前所未有的大变局中，军事领域发展变化广泛而深刻，是世界大发展、大变革、大调整的重要内容之一。这场军事领域发展变化，以信息化为核心，以军事战略、军事技术、作战思想、作战力量、组织体制和军事管理创新为基本内容，以重塑军事体

系为主要目标，正在推动新军事革命深入发展，其速度之快、范围之广、程度之深、影响之大，为第二次世界大战结束以来所罕见。世界军事领域发展变化，与世界政治经济等领域发展变化相互呼应、相互影响。

习近平强调，这场世界新军事革命是全方位、深层次的，覆盖了战争和军队建设全部领域，直接影响着国家的军事实力和综合国力，关乎战略主动权。这场新军事革命，不仅反映在军事科技突飞猛进上，也反映在军事理论不断创新上，还反映在军事制度深刻变革上。

(下转四版)

我市将组织企业 参展深圳高交会

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市商务局获悉，由商务部、科技部、工业和信息化部、国家发展和改革委员会、教育部、人力资源和社会保障部、农业部、国家知识产权局、中国科学院、中国工程院和深圳市政府联合举办的第十六届中国国际高新技术成果交易会将于11月16日~21日在深圳举行。届时，我市将组织企业参会。

据介绍，高交会集成成果交易、产品展示、高层论坛、项目招商、合作交流于一体，是目前我国规模最大、最具影响力的科技类展会，有“中国科技第一展”之称，将重点展示节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造、新能源、新材料、新能源汽车等领域的先进技术和产品。该展会是中国高新技术领域对外开放的重要窗口，也是世界各国产品进入中国市场的便捷通道。本届高交会展区将结合IT业最新发展方向，涵盖云计算、物联网、大数据等相关技术与产品；4G通讯、无线设备、互联网金融等相关技术与产品；移动互联、数码产品、平板电视、IT配套产品等消费电子产品；3D打印、操作系统、电子商务高端软件技术产品。届时，我市将跟随我省组团参加“高交会”，集中展示我市高新技术产业发展成果。

借鉴国内外先进经验 努力建航空货运枢纽

本报讯(记者 黄永东)去年，郑州机场货邮吞吐量增速达69.1%，今年前7个月，机场货邮吞吐量达20万吨，同比增长121%。近年来，伴随郑州机场航空货运增速让人瞩目，离航空货运枢纽的梦想也越来越近。记者昨日从郑州机场获悉，9月2日，首届国际民航组织航空货运发展论坛在郑州举行，与会嘉宾将就郑州机场如何成长为一个国际航空货运枢纽展开讨论。

此次论坛中，来自中国民用航空局、世界海关组织、国际民航组织、亚太航空协会、德国中部机场集团、俄罗斯空桥货运航空公司等的政府官员和专家，将围绕如何改进物流链以促进贸易和维持经济的繁荣和增长，在航空货物运输中海关扮演怎样的角色、航空货运要如何适应及实现现代化以提高效率、如何克服制约航空货运发展潜力的种种限制、航空快递商为我们提供了哪些借鉴等主题，掀起一场关于航空货运枢纽发展的头脑风暴。

国际民航组织行政服务局负责人表示，举办以成功航空货运枢纽为主题的专场论坛，就是希望通过各国航空港经济发展的经验分享，促进郑州航空港区的发展；同时也把郑州航空港区在发展过程中取得的经验进行推广，进一步提高郑州航空货运的知名度。

深入学习全省市厅级主要领导干部研讨班精神
在打造“四个河南”推进“两项建设”上先行一步

陇海路高架冲刺施工 明年春节前有望通车



本报讯(记者 张倩 文 宋晔图)昨日，记者从陇海路快速通道工程指挥部了解到，截至目前，陇海路快速通道全线已完成桩基9210根，占总量的90.9%；完成承台1760个，占总量的74%；完成墩台1551个，占总量的64.5%；箱梁浇筑完成196联，占总量的32.1%。此外，陇海路全线的电力线网已经全部入地，整个快速通道工程已进入最后的冲刺施工阶段，按照计划，陇海路高架桥将于2015年春节前建成通车。

据介绍，全长约29公里的陇海路快速通道工程，在施工过程中出现了众多的节点与新的亮点。

陇海路快速通道工程第二标段工程部部长何斌告诉记者，陇海路高架桥跨常庄水库段的施工

方使用了一种叫“波形钢腹板PC组合梁顶推施工法”的顶推技术，如同“推箱子”的状态，将桥面一节一节安装到位。陇海路高架桥采用了的顶推法施工，成功拿下了国内前三项创新：一是波形钢腹板顶推梁在国内是首创，二是顶推梁单幅长度均为中国长度之最，三是采用斜腹板设计，腹板倾斜角度75度，同时使用波形钢腹板做导梁，也是国内第一。

除技术创新外，陇海路与中州大道交叉处一座上下5层、高度差为29.6米全互通立交，也成了整个工程中最引人注目的焦点之一。

陇海快速路第九标段总工吴飞告诉记者，该处立交桥建成后可实现陇海路、中州大道两条快速路各个方向的全互

通。目前陇海路跨中州大道段的钢箱梁已经制作完成，将于近期运输到施工现场，在准备充足之后，施工方在9月中下旬，将开始陇海快速路跨中州大道钢箱梁的吊装作业，吊装作业将在晚间10点到凌晨6点段施工，施工期间此段的陇海路将封闭，白天放行。

又讯(记者 张倩)因施工需要，陇海路两段道路要封闭，其中兴华街到淮北街段，路北侧封闭；交通路到铁英街路段，路南侧封闭。

施工单位负责人介绍，此次郑州市陇海路两段道路施工从昨日开始，到10月31日结束。施工期间，两段道路封闭主要影响陇海路上车辆通行，相交路口通行方式暂不变化。

中央主流媒体 报道河南



编者按：近日，省委常委、宣传部长赵素萍在全省社科理论界学习研讨会上，围绕社科理论界如何贴近群众、做“最好的宣传”进行了阐述。8月29日，《人民日报》5版“声音”栏目刊登了这段话。本报今日予以转载。

让老百姓和我们在一起自信—— 群众在哪 我们就应该在哪儿

赵素萍

“群众在哪，我们就应该在哪儿”。做“最好的宣传”，就一定要把老百姓最需要、最喜欢的“商品”给他们。这样，老百姓才能选择我们的信息和观点，才能和我们一起对党和国家的未来充满自信

今年是全面深化改革元年，正逢改革开放总设计师邓小平同志诞辰110周年。纪念、缅怀邓小平同志，我们不约而同地再次回顾改革开放30多年来取得的成就。作为50后、60后，我们的感受是切身的，体会也最深刻。因为我们既记忆了新中国成立之初，国家一穷二白、白手起家的艰难建设时期，又见证了经济高速增长、生活发生质的飞跃的改革开放时代。可以说，我们对中国特色社会主义道路、理论、制度是充满自信的。

然而现在，为什么网络上仍然充斥着大量“窝囊”自己国家、丑化自己同胞、泄自己气的文章和言论？点击率、转载率还不高，传播速度还很快？除了一些客观原因，我们也要从自身找原因。

在全媒体时代，信息和观点俨然成了“超市里的商品”。不论是看报、读书，还是上网、看电视，老百姓都可以随便挑选自己喜欢的文章或视频，而且选择面很广。网上一些“窝囊”自己的文章，往往是拿国外最好的和国内最差的比，或者把历史、事实任意剪裁，为已所用，混淆是非，但为什么这些信息和观点传播得很快、很广？一是这些文章都惯于用“吸引眼球”那一套，从一个小切口进入，挖掘出一些“震撼”的东西；二是我们“超市”里能抵制他们的“商品”太少，针锋相对说理的文章太少，对这些不负责任的言论，我们社科理论界的朋友最应该也最有能力站出来说话。

在当前的舆论格局下，社科理论界的朋友决不能做“沉默的

绅士”，更不能成为“没落的贵族”。现在我们的一些理论文章逻辑清晰、思维缜密，洋洋几千、上万字，做的是学问，但老百姓看不懂、不爱看，以至于我们很多时候是“有理说不出”、“有理讲不明”，为什么？因为我们脱离了群众，讲的不是群众的语言，既不善于向群众讲理，更没有把理讲透！

作为社科理论工作者，“群众在哪，我们就应该在哪儿”。做“最好的宣传”，就一定要把老百姓最需要、最喜欢的“商品”给他们，否则，老百姓就有权不买账。这一点，习近平总书记为我们做了最好的示范，他在国外的多次演讲，从中国的历史、文化、文明讲开去，讲清楚了我们是怎样的“中国”、我们拥有什么样的“中国梦”，讲出了我们中国人的“三个自信”！

我们社科理论界的朋友，不仅要学术、理论期刊上发表学术、理论文章，还要敢于、善于利用新媒体发声。尤其是要善于讲理，用历史、用常识、用亲身体验，用群众看得见的变化说理，用群众听得见的语言、网络的语言解疑释惑、传递正能量，而不是自说自话、蜻蜓点水；多用讲故事的方式说理，既有理有据，又有情有义；既不以偏概全，又不面面俱到。唯有如此，老百姓才能选择我们的信息和观点，才能和我们一起对党和国家的未来充满自信。

人民日报记者 黄金星 朱佩娟 整理
(原载《人民日报》2014年8月29日5版)

张发亮同志逝世



中国共产党的优秀党员，党 and 人民群众的好干部，郑州市人大常委会原主任张发亮同志，因病医治无效，于2014年7月30日在郑州逝世，享年65岁。

张发亮同志系河南省郑州市人，1949年7月出生，1968年8月参加革命工作，1982年4月加入中国共产党。历任郑州21中教师，郑州市郊区政府办公室主任、祭城公社管委会副主任、计经委主任、祭城乡党委书记，郑州市委政研室主任、宣传部长，郑州市纪委副书记、监察局局长，郑州师范学院校长，郑州市人大常委会副主任、党组成员等职。2010年8月退休。

乌克兰欲入北约 普京撂下狠话

4版

大学新生 怀着梦想走进“象牙塔”

2版

距2014郑州航空嘉年华开幕

还有12天

地点：郑州上街机场

大雨淋漓解旱情 一叶知秋请添衣



一场秋雨一场寒，昨日的降雨，让人们感受到了浓浓的秋意。图为秋雨中的落叶。本报记者 唐强 摄

本报讯(记者 朱华)昨日，全市普降中到大雨，局部地区降雨量超过30毫米，有利于旱情的进一步缓解。市气象台统计显示，从29日20时到昨日17时，全市普降中到大雨，市区东大街观测点降雨量最大，达31.5毫米，惠济观测点28.7毫米，汽车公园观测点26.5毫米，南阳新村观测点25.5毫米。市防汛办发布消息称，从昨日8时到17时，全市平均降雨量为11.8毫米，其中市区降雨量平均17.7毫米，此次降雨有利于旱情进一步缓解。

据市气象台预报，今日将出现降雨间歇，最高温度26℃，最低温度20℃；明日，降雨持续，最高温度24℃，最低温度19℃。气温走低，提醒市民及时添加衣物。